AAHAE @2 o, o A2 BFE 9 7R )1A] FHete] et

= 7HA

>
> "e: 471

wo] 470l BE 1ot AL BE 47}Holt,




2.

A,B,C Al ok Atelof th& /3 22 4eo] 3ot A nk&olA ¢

ulgE He e B H XA otofel,

A/AB/\C
= —

A - B 5 74
B — C 3 7H]
. 5%3 =15 (7}A)




3. 2 H = O = i — ‘O
o] Z LS -‘I pd [e) T 0 0o
= _'4 E}\] oﬂ o] Al tq1 ]/]___(2_ °
5 LU L ]:1— ]
J ol 47 -+

@ 27 3‘] ((:)’3; A (:) 471 &
7R @ 67 ;q ]

(1, 3), (3, 1), (2, 2)




@ 8 744 @ 10 7HA ®)12 714
@ 14 7HA ® 16 7HA

HIA £ stz Fol 3 E2 Al¢e A9 o 228z 3x
2x1 =6 (7HA), HHA7F A= 9125 HHE 4= Qle B R Fote
AL £ (3x2x1)x2 =12 (7FA]) o]tk




5.

2, 3, 4, 5 °) 227} 247 A7 ] o) FHEE ol f
3 Ahele] H4t BE 9 714914 Fojoiat,

> E 71

> ®et: 24 717

5t

1':1[_]-

ily

2~
e

o]
AN

rr

4x3x2=24 (7HA)




6.

0,1,2,3,4 o S22} 247} A4 5 4] hE oA 3 4L Bo}
% Q= Al Apelo] H40) 45 Tatolet.
o 4

>
> &eh 48 A

o
—

il

Agolls00] & 4 glenz
4x4x3=48( 7N)




ol Fotwe] B A4 W5 1, o4 3 o T4 9
Ty ZF o AR ol 2 B EAEE WEE BHE A9 5 E
F-5tof e,

5x3=15 (7FA)




8.

B = Atgrol 7helube S &

A’
e

@ 3 7HA @ 6 7HA
@ 12 7HA] ® 15 7HA

3x3=9 (7}A)




29]

A29] 6 A

g Fofoler,

Az ot

9.

15 714

[

ul
K0

.I

>

6x5

15 (744))




10.

1914 8744 %771 A FHE7E 870l 9)

A}

2B, B4 EL 49 47 1S A

@ 3714 @ 47}
@)6717] ® 7714

o} o] FEE

o
e

o 59

® 57H4]

B2 0 1l 8, 5, 7
49 W% 4,8
s 44+2=6(7HA)




11. A B /19| FAH91E SA) 9 1, e 2] Fol 5] vl
9o 47

@771 @ 8717 ® 9717
@ 10717 ® 11744




= 9 Zof| X
058 307k2] 9] =27t Z+2F ARl 7HE FollA
12. 102

ES
T 70] Wi} ok A90] S

BGIEN]

@ 6714 @)8 714 ®
@ 12744 ® 14714

s
o
o

10 7HA]

=3
tlo

A
59 Hl<=E 10, 15, 20, 25, 30 O] 2.2 5( 7}A)
79| Hl5E 14, 21, 28 ©|2& 3(7}A))

" 5+3=8(7H)




13. HHelA stz 7= A Ao] 3744, A|5Hd leale] 27EA)7) 9t
7he

AL 2|31 ol gate] Mol A tizkA] JHs WL B 9 7}
#1717

® 2714 @ 3714 ® 4714

@)5717 ® 6714

A% B3 b B A EE B THe BEe S A
Qolub Alo] ol H2 H9-9] 1 342 = 5(7kA]) ol .




@ 7 )7k

@ 6711 @ 7714

@® 5714

‘ AW 5742, B 4T B 5+ 4 = 9(7}H)




15.

2=, vje, Heke] 3 7] Ajo] glrk. o] AR
e 230) Al Bl A2 thE AL Fste]
TR WL F AR

® 37 @4k B)erA
@97 ® 127

3x2x1=6(7}A)




16. b=, S=, 42, vl= "2 ¥ o] 4 A7t 2ele B

@ 12714 @ 16 714 ® 20 714

o B 84 A4E QER AL 490 Soh gong
192 AP AL 490 4k 4x3x2x1 = 24 (74 ol




FE7
D)12 7HA] @ 24 714 @ 60 7}HA]
@ 120 7HA] ® 360 714
QA A Qe U 2] 4 A FollA] 2 BE Fot A Zolof| F=

7490 FolBg 4x3 =12 (7}A]) o]t}

o T




18. A, B, C, D, EQ tAl B o] AlF AL7 400mE Ee= A5
A o, B7} Al B el E A8 Hote Y2 B5F 2 714

Q1712
® 6744 @ 8744 ® 12744
@)21711 ® 30714

BE Al BiAlel 173k, YA A, C, D, EE & €2 Ale=

O 0] AL
%—l— T

4x3x2x1=24(7H)




2x3 =6 (7HA)




20. thg 2T 2ol A 9lo] A= THE 67e] Aol ek of

Aol FE olo] 471FS AE o], WE 5 9]

@ 1074 @ 1570 @ 1871 @20711

~&B

® 3074

) oleh. A7FR o] Al o] 247 HHflol & e A

_ _ 4
Fohs 7o) A SX0X2D _ gg(rp) el
3x2x1

6719 A FolM 3719 & Aell2 He B =
T

6%
7_|1-6(:)] fe)

5x4(7}

22




21. A, B, C D, E © 5%@0] A& 4 uf, B} ghel A A iAol ¢ 7}
W o] At B0 55 Fafelal.

> E: 7HA]

> ®eh: 6717

Al ol A= Me 7-¢-of 2




o1 4 3 of3H4 2 ol @ E= 4 o] ojspgo] of
290 58 Tojolet

> 71

|> b=

1
=

S 4 B2 7 2 AL 1 Afoo] oS Al
(4x3x2x1)x(5x4)=24x20 = 480(7}A])




® 280714

@ 2707}4]

@)s350717

@ 210714

@ 320712

_?_
7x5x10 = 350 (7}A)




24.

Aol M stuAz] 7he A= 7HEl 5 sk
Fatolat.
=
= 714

M 47HA

s




o ol 7 719 Aol At o] A F 4 7l HE olofM &

25.
M the zrg el s patelat

= il

>
> HE 3570

€8
g o, oABCD,

o 99 ¥ 22+ A, B, C, D, E, F, G

ODABDC, oACBD, oACDB, cADBC, oADCB & 5 Z+&
Atztegoltt,

wabA] 7 7] 9] A FollA Ao BAGlo] 4 9] HE Hightt

TX6XHx4
S = 71) ©| 4.
4x3%x2x1 35( H) et




5741009, 50 9, 10 94 5HE 727} 5
g ARgste] 1Tt 250 Y& AEdhe B9 7

@® 3 @ 4 @ 5 @)6 ®7

(200, 50 x 1, 0), (200, 0, 10 x5), (100, 50 x 3, 0)
(100, 50 2, 10x 5), (0, 50x 5, 0), (0, 50x 4, 10x 5)°] 6

7HA]




ot

<]

Al

g

—_

N
3
—_
N
L
0

gl il
KO

A A

O|B2 3x3x3x3 =81 ]

ar
A~

ol Al




J

10 7}

ul
RO

al

>

—

(B, C),
E,D

~—

)

»B),(A,C). (A D), (A E
.D),(B.E),(C.,D),(C,E

. 107HA]

< A




